

投放百台氢燃料工程车！三一助推岳阳氢能示范城市建设

5月31日上午，三一集团与岳阳市政府签订氢能产业战略合作协议。根据协议，岳阳市将在2022年前投放100台氢燃料工程车，车型涵盖渣土车、牵引车和搅拌车。项目落地后，每年可减少二氧化碳排放超过一万吨。

岳阳市副市长邱虹、市委统战部常务副部长汪四新、市工商联主席陈立新、市交通建设投资集团有限公司总经理谌曦；三一集团副总裁周万春、三一集团高级副总经理、泵送事业部副总经理谈波、三一集团高级副总经理徐庆伟等出席签约仪式。



签约会上，谈波介绍道，2020年12月，岳阳已建成湖南省首家商业加氢站，并累计签约氢能投资项目100亿元。2021年3月23日，岳阳市委书记王一鸥一行调研三一集团，希望借助三一雄厚的研发制造实力，快速落地氢能源工程车运营场景。



三一集团在立足装备制造主营业务基础上，正在发展新能源、环保等新业务，并大力推进产品电动化和智能化，目前已完成全球首台氢燃料电池搅拌车、三一首台氢燃料电池自卸车和氢燃料牵引车下线，客户实际使用里程已超过1万公里，运行情况良好，得到用户的一致好评。



周万春对岳阳市人民政府对于三一的信任和支持表示感谢，此次签约具有划时代意义，标志着岳阳、湖南乃至中部地区正式落地首个氢能项目，并将双方合作推向了绿色低碳高质量发展的新征程。三一集团将提供最先进的技术、高质量的产品、高水平的服务，保证示范项目高效运营，为岳阳打造氢能示范城市贡献力量。

邱虹副市长表示，岳阳市政府积极贯彻国家“碳达峰、碳中和”目标，深度践行长江“生态优先，绿色发展”原则，用创新和担当打造岳阳氢能示范城市、完成湖南“十四五”战略目标。并期待双方在氢能领域开展更加广泛、深入的合作，推动岳阳氢能产业发展，助推岳阳氢能示范城市建设。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169846.html>